Ofpa 4°
To pupunkikd ofV, HCOOH, xpnoluomoleitol otn UEALOCOKOUIO ylot TNV OVTIUETWIILON TOU
KOTAoTPOdIKOU aKAPEOC Bappoda, TO Omoio ol HeEALoCOKOUOL avadEpouv wE "ULkpo kaBoupt".
H Bappoa KatamoAeUelTal AMOTEAECUATIKA LE SLAAUMA LUPUNKLIKOU 0EE0G, €ite o€ popdn atuou,
elte MoToOpévo Ot Tepdyla Yoptoviou. OL meplekTkOTNTEG Twv StaAupdatwv HCOOH mou
Xpnotlpomnotlouvtal e€aptwvtal ano tn Bepuokpacia meptPallovtog Katd tnv nepiodo xprong
TOUG.
‘Evag HUEALOOOKOUOG, ylo VO TTOPACKEVAOEL T udatikd StaAvpata mou xpelalovial ylo thv
OVTLUETWITLON TOU OKAPEOG, TpounBevtnke amd to eumopo 1 L StaAvpato¢ HCOOH
ouykévipwong 18 M (StaAupa Al).
o) No urtohoyioete tnv % w/v meplektikotnta tou Stahvpatoc Al. (uovadec 8)
B) Ma TNV KatamoA£unon tou akapeoc Bappoa oe enoyxn pe Bepuokpaocieg 25 — 30 °C, o
HUEALOOOKOUOG TIPEMEL va. xpnolpomotnoel Stalupa HCOOH 14 M (8udhuvpa A2). Na
UTTOAOYLOETE OO0 OYKO (0 mL) amo to dtahupa Al kat moco Oyko vepou (o mL) mpemel
va avapeiel, yla va mapaockeudost 900 mL apatwpévou StaAvpatog A2. (uovadeg 8)
y) Ma tnv katamoAéunon tou akapeoc Bappoa oe moxn He Oeppokpaocieg 10 — 25 °C, o
HUEALOGOKOUOG TIPETEL VA Xpnotpomnotioel dtaAupa HCOOH 15 M (S8itdAupa A3). Me nola
avoAoyla Oykwv TPEMEL va avapxBouv ta dtalvpata Al kot A2 yla va TPOKUEL TO
Stahuvpa A3; (uovadeg 9)
AlvovTol Ol OXETLIKEG ATOULKEG LALEC TwV oTolxelwv: Ar(C) =12, Ar(H) = 1 kot Ar(O) = 16.
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